

Velja v Ljubljani
in po pošti:

celo leto . . . K 84.—
pol leta . . . „ 42.—
četrt leta . . . „ 21.—
za mesec . . . „ 7.—

za inozemstvo:
celo leto naprej K 95.—
pol leta „ „ 50.—
četrt leta „ „ 26.—
za mesec „ „ 8.—

Jugoslavija

Na pismene naročbe
brez pošiljatve denarja
se ne moremo ozirati.

Naročniki naj pošiljajo
naročnino
po nakaznici.

glas se računa po
orabljenem prostoru in
sicer 1 mm visok ter 45 mm
širok prostor za enkrat
40 v, za večkrat popust.

Uredništvo je na Starem trgu št. 19. Telefon
št. 360. — Upravništvo je na Marijinem trgu
št. 8. — Telefon št. 44.

Izhaja vsak dan zjutraj.
Posamezna številka velja 40 vinarjev.

Vprašanjem glede inseratov i. dr. se naj pri-
loži za odgovor dopisnica ali namka. — Dopisi
naj se frankirajo. — Rokopisi se ne vračajo.

Kriza, kriza . . .

Beograjska poročila o ministrijski krizi postajajo vedno bolj podobna svoječasnim suhoparnim poročilom avstrijskega generalnega štaba. Vedno isto, že skoro vsakdajno, dolgočasno. In vendar govore beograjska poročila jednako, kakor so govorila svoj čas Hoffnerjeva o uničevanju, o škodi, neizmerni škodi. Vesti so vsak dan jednake, izguba, škoda vsak dan nova, večja.

Protičeva misija se je torej ponestrčila. — Regent poveri nalogo, da sestavi vlado, drugemu politiku; komu, ta hip še ni znano. Javnost je že tudi tako otopela, da se že malo zanima za to. Saj se ponavlja vedno isto. Davidovič, Pavlovič, Protić so že, drugi se bodo še trudili, obvladati politični kaos. Uspeh vedno jednak. Ne gre in ne gre. Trumbić in Smolčić, ki so jima tudi ponudili ministrijsko predsedstvo, si nista upala niti poskusiti, čeprav bi imela valed svojega nadstrankarstva in vsestranskega ugleda še najlažje stališče. Oba rajše zbežita nazaj v Pariz in z njima Pašić, nekdanji nedobežen mojster političnega boja. Lažji je boj v Parizu z zasprotimi naše države, kakor v Beogradu z njenimi prijatelji.

Regent bo poveril sestavo vlade ali zopet kakemu »nevtiralnemu« politiku, ki ne pripada nobeni izmed obeh smrtnih sovražnic, radikalni in demokratski stranki, ali pa članu demokratske zajednice, morda res Pribečeviću samemu.

Po Beogradu razširjene govorice o imenovanju uradniškega kabineta je treba sprejeti z vso rezervo, ker je splošno znano, kako odločen pristaš parlamentarizma je regent. In vendar bi te vesti pozdravljali, ko bi ne imeli že tako žalostnih izkušenj z birokratičnim naših visokih in najnižjih uradov. Ne vojaške diktature, to odločno odklanjamo, ker militarizem ostane militarizem, pa naj bo tu ali tam; prevelika je nevarnost, da se ne bi držal svojih mej. Zmožna uradniška vlada pa bi bila morda edla izhod iz današnje zavožene situacije.

Njej bi tudi narodno predstavništvo ne moglo odreči vsaj najnujnejših državnih potrebščin. Če pa se začno nova pogajanja med strankami, homo izgubili vnovič mnogo dragocenega časa. Vladna kriza bo postala res državna in narodna kriza.

„Branimo Istro!“

Pod gorenjim naslovom prinaša »Giornale d'Italia« izpod peresa znanega časnika G. Lazzarinija obširen članek, v katerem skuša pisec, opiraje se na zgodovinske podatke, dokazati da je bila Italija vedno le od severa in severozhoda ogrožena. »Tako,« piše Lazzarinij, »so leta 559 po Kr. tudi Slovenci prekoračili predilski prelaz.« Vsled trajne nevarnosti, ki preti Italiji, smatra člankar kot potrebno, da opozori italijansko vlado, naj sedaj, »dokler je še čas«, popravi neugodni položaj Italije izza preteklosti in odstrani vsako nevarnost za bodočnost. Po njegovem mnenju bi utegnil sovražnik z vsakim najmanjšim (!) sunkom odrezati vso Istro od Italije ter jo navezati na stike edino le po morju. Tudi ako bi se Italiji posrečilo dobiti vse znane geografske meje od Triglavu pa do Snežnika in bi se te meje tudi vojaško utrdile, bi bila ob novi meji potrebna še umetna obramba potom vojaških obmejnih kolonij. Res je, da se Italija ne bo mogla lotiti konkretnega izvajanja teh idej, preden ne bodo meje proti jugoslovanskemu sosedu natančno določene, vendar pa je potrebno, da se ustvarijo vzdržne razmere vsaj v onih krajih, kojih pripadnost je končno veljavno določena.

Pojavil se je načrt, po katerem naj bi se v vsem goratem obmejnem ozemlju ustanovili vojaški obmejni odseki, domačemu prebivalstvu slovenske narodnosti pa naj bi se odtegnile vse dolžnosti in pravice italijanskih državljanov, poslušno pa naj bi se ohranilo s pomočjo naseljenega italijanskega militariziranega prebivalstva. Načrt pa se je izkazal kot neizvedljiv, ker se mu upirajo dejanske težkoče, in obmejne pokrajine vsled

svojega neprijaznega, nerodovitnega in skalnatega značaja ne bi dvema narodoma mogle nuditi povojne možnosti za neoviran razvoj; razen tega pa bi se s tem načrtom kršila tudi temeljna načela italijanskega pojmovanja o prostosti, ki ne dopušča posnemanja pruskega sistema na Poznaniškem. Razdeliti pa bi bilo mogoče mejo v posebne vojaške pase, ki bi bili od vojaštva in domačega italijanskega prebivalstva zastraženi. Vojaška službena dolžnost v teh pasih bi obsegala za vse Italijane dobo od 18.—50. leta ter bi njih lahko oborožena krdeca tvorila organično spojene enote, ki bi omogočale takojšnjo izvedbo mobilizacije. Slovani bi bili sprejeti v te obmejne oddelke le na lasino prošnjo z gotovimi pogoji, medtem ko bi veljala za vse druge Slovane splošna brambna dolžnost.

Obramba italijanskih mej, nadaljuje Lazzarinij svoja izvajanja, bo tem lažja in uspešnejša, čim bolj bo prebivalstvo Julijske Benečije v narodnostnem oziru zanesljivo in v socialnem pogledu trdno.

V socialnem oziru mora prebivalstvo že zaradi tega imeti trdno podlago, ker bi vsak povod za nemire v obmejnih krajih imel v sebi kal dalekosežnih resnih posledic.

Kot sredstva, s katerimi bi se dala potrebna varstva doseči, smatra člankar: 1. pomnožitev italijanskega prebivalstva v novem ozemlju; 2. okrepitev njegovega sedanega gospodarskega položaja in s tem tudi narodnega čustvovanja; 3. Slovanom se ne sme odvzeti možnost, da se tudi oni čutijo sinovi velikega seveda italijanskega naroda.

Izvedba teh predlogov je v vsem obsegu mogoča. Potrebno je le, da se osrednja vlada sporazumno s pokrajinskimi oblastmi povzpne do resnega uvidevanja in da se tudi italijanski kapital primerno zanjema za ojačanje popolnoma zanemarjene produktivne energije zlasti v Istri in da se odpošljejo tjakaj ali celotne organizacije ali pa tudi posamezno bivše vojaštvo.

Po svoji razsežnosti in s svojim

redkim prebivalstvom omogoča Istra naselitev in prehrano tisočem in tisočem delavcev, poljedelcev in malih posestnikov.

Središče takih naselbin je mogoče razdeliti na štiri skupine: Okrožja Koper—Piran, dolina reke Mirne, Pulj in dolina, Raše z Labinjem. Od Koper do Pirana je mogoče izdatno dvigniti sedanje stanje ondotelega vrtnarstva. Dolina reke Mirne je skoro neobljudena in bi mogla po primerni regulaciji reke nuditi bivališča mnogim tisočem malih posestnikov-vojakov. Še lažji je problem doline Raše z Labinjem. Ta pokrajina je za Italijo izredne strateške važnosti, ker je od Pulja komaj 16 km zračne črte oddaljena, in bi, v tuji posesti, trajno ogrožala italijanski Pulj. V tej dolini je tudi mogoče naseliti vsaj tisoč družin vojaških kolonistov. Glede Pulja je položaj enostaven. Mesto je industrijsko z agrarno okolico. Italija ne sme dopustiti, da Pulj propade, marveč mora izrabiti bogate vojaške in tehnične naprave v svoje svrhe in mora obenem tudi dvigniti kmetijstvo okolice, da bo v stanju prehranjevati mesto. To so potrebe, ki presegajo pokrajinsko važnost, zaključuje Lazzarinij, zato je le, da Italija pravilno razume važnost tega problema in vsaj v glavnih potezah v mirovnem delu udeležiti velike naloge, ki naj ji zjamčijo možnost obrambe.

Tako člankar. Mi se v razpravo njegovih naziranj in obrambnih predlogov ne bomo spuščali. Dovolj bodi le ugotovitev, da se Italijani neprijetno zavedajo svojega roparskega ravnanja nad nami in v skrajni bojazni za svoj začasni plen iščejo vse mogoče pripomočke, kako bi si ga mogli ohraniti in si za trenotek obračuna z otopanim sosedom pripravili zadostna varstva. In vsega tega ne bi bilo treba, ako bi se za en trenotek mogli odreči svojim imperialističnim težnjam in bi rekli nam, sosedom: »Vzamemo si, kar je res našega, vi pa si ohranite, kar je vašega«. Ali tako bo njih spanje trajno slabo in neprijetne sanje jih bodo mučile, dokler ne pride — naš dan.

VADIMIR LEVSTIK.

Nadaljevanje.

Višnjeva repatica.

In je prekrizala noge še više, da sta se zasvetili obedve medici tik do kolena v poluprozornih židanih nogavicah. Ne da se poraziti kar tako, ne! Ona ne zapusti bojišča, dokler ni poizkusila vseh zavratnih sredstev in vrgla v boj vseh zmage vječnih sil!

»V svojo veliko žalost — da!« je nadaljeval grof, ne da bi se le količkaj ustavil z očesom na njenih čarih. »Zakaj — še enkrat vam ponovim! — deutsche Kultur und Gesittung mi je deveta briga; jaz ne priznam nobene narodnosti razen skupne človeške, narodnosti vseh tistih, ki — ah, kaj bi jo pridigal gluhim ušesom! In svojih meščanskih tepcev ne bom vodil tako, kakor hočete vi, ker mi je dovolj vsega, njihove hlapčevske omejenosti in vašega nadutega, lakomega nemštva . . . Naveličan sem, upchan, truden do blaznosti; kaj brigajo mene vse te vaše nizkotne, prifrknjene spletke?«

»Grof —!« je vzkliknila baronica z glasom brezmejnje užaljenosti.

»Čeprav! Zame je čas, da govorim odkrito, in to je boljše tudi za vas. O, res, z marsikakim namenom sem priromal v ta po Bogu in ljudeh zemarjeni kraj, ali s takim ne, da bi plesal komu na nitki! Tisto meščansko norenje, izprva, ko je vsak

mislil, da najde po meni uresničenje svojih majhnih ničemurnih sanj, me je še nekam zabavalo; sodilo mi je v program, z eno besedo — ali je res potreba, da vam razložim vse natanko?«

»Oh, saj slišim že itak preveč!« je zastokala ona jokavo.

»Tak dobro; tisto mi je bilo prav — in še tisto mi zdavnaj preseda; sit sem vsega, vsega, kam li, da bi postal orodje v rokah vladne, nemške, kaj vem kakšne zabite, navne in kratkovidne politike. V mojih očeh in vsled mojih čisto posebnih, osebnih razlogov je to gola nesramnost, in obžalujem vas, baronica, ki vam ni bilo zamalo, spustiti se v tak prifrknjen komplot!«

»Kaj pravite?« je vzkliknila ženica skoraj z ogorčenjem in plamenčo rdečico na licih. »Tega me dolžite? Vi vidite nizko mahinacijo tam, kjer so govorila zgolj čustva — iskrena, plemenita čustva! — ženskega srca? Ah, dovolj grenko bom morala obžalovati svoje navdušenje za vas, vi grdi, odurni, krivični človeki!«

»Magari da sem vam storil krivico,« je odvrnil grof mirneje. »Bilo je tedaj navdušenje, plemenita, nesebična simpatija — recimo! Tak vedite, baronica, da nisem vreden plemenitih simpatij in za nič na svetu ne maram postati zgodovinski činitelj in velik človek po vašem merilu; iz dna srca odurne brezčutnosti vam priznam, da mi je vseeno, ali me vi občudujete ali ne, Oprostite — moram vas ozdra-

viti kvarnega, nevarnega mnenja; to storim, četudi porečete, da sem sirov.«

»To stel!« je zavjalka baronica, sezaje po drugem orožju. Njen obraz je bil reven in žalosten kakor obraz otroka, ki ga tepe po krivici; solze, debele kakor lesniki, so ji curkoma drle po lepih licih, in grudi so ji butale od ihtenja, ki se je razvijalo naglo v krčevit jok. »Ah, Bog, in jaz nesrečnica . . . sem tolikanj obžalovala v vas . . . kavalirja! . . .«

»Motili ste se, milostiva,« je grof skomiznil z rameni. »Vse ima svoje meje, kavalirstva ne izvzemši. Budalosti, ki bi se mi studile, nisem počel iz kavalirstva nikoli, pa jih tudi zdaj ne bom.«

»Prišla sem polna zaupanja v vas . . . pa sem prišla po svoje osramočenje!« Hlipaje se je zleknila po kanapeju, ne da bi pri tem izpremenila lego nog; rokavi so ji zdrknili čez komolce navzgor in majhne, trdne grudi so se ji napele. »To . . . meni! Za ves moj idealizem . . . za moja čustva — ah, nisem vam še povedala vsega —«

»Vsekako ste mi razodeli že mnogo preveč, baronica,« je dejal grof s sarkastičnim pogledom na njeno obleko, ki je prihajala od zvijanja in premeta vanja v čedalje večji nered. »Vse vem, kar treba, in zelo žal mi je. Ne morem in nočem.«

A s tem je ni potolažil.

(Doljo paha.)

Proda se:

Oves na posamezne vreče se dobi pri Fran Pogačniku, Ljubljana, Dunajska cesta 36.

Proda se star dobro ohranjen klavir. — Naslov pove uprava.

Oginja in vzloma varne Wertheim-blagajne v vsaki velikosti, kakor tudi blagajne za vzdlati in vsakovrstne Wertheim-blagajnice izdeluje tudi vsako popravo izvršuje tvrdka Franc Schell, umetnik in blagajničarski ključavničar v Mariboru, Koroška cesta št. 31. 1026

Lepa hiša obstoječa iz 2 sob in 2 kuhinj, vrta in orala polja in sadovnjaka se takoj proda v Poberzah Frauenstaudenstrasse št. 51, oddaljena 30 minut od glavnega trga v Mariboru.

Poštarska kočija s streho je naprodaj; pred par leti nprva, preoblečena z usnjem. Poizve se Ivan Nučič, Draga. Pošta Ig.

Večja množina čebule se ugodno proda v prodajalni Pojanska cesta 5.

Prodaj svetovno zgodovino (Dr. Ullsteins Weltgeschichte) 6 čisto novih knjig. Naslov v upravnistvu.

Prodaj 2 hiši z lepim vrtom in 5 stanovanj v Mariboru. Poizve se pri gospodarju Josipu Martinčič, Melje št. 59. Maribor.

Kupi se:

Kapajem smrekov les, jelka, hrastov in bukov bodi si okrogel ali rezan. Ceno za les naložen v vagon se naj ugodneje na V. SCAGNETI, parna žaga za drž. kolodvorom v Ljubljani. 419

Kositerne posode od ameriškega petroleja kupuje Sever & Komp., Ljubljana, Wolfova ul. 12.

Kupi se takoj več belih kamnar. (Pejačević) hlače za 1 močno in 1 slabo osebo do 176 cm visokosti. — Cenjene pism. ponude pod X. Y. 333 na uprav. „Jugoslavije“.

Kupim decimalno tehtnico, žensko kolo in voz na peresih (zapravljencek). Ponudbe P. G. Pošta ležeče Smednik.

Službe:

Samec star 28 let, krepak in zdrav od boljše hiše, si želi dobiti službo kot hlapec ali delavec pri boljšem gospodarju, sposoben v vseh kmetijskih in gospodarskih delih, kakor tudi v privatnih poslih. Cenjeni sprejemalci naj blagovolijo pisati na upravo tega lista pod šifro „poštenost“.

Učiteljica glasbe daje pouk v glasovirju sv. Petra nasip 41.

Razno:

Prostor v bližini državnega kolodvora se išče v najem za zlaganje drv. Ponudbe na poštni predal 151 v Ljubljani. 1473

Katera ženska bi vzela 4 mesece starega dečka proti plači v rejo. Z navedbo plače naj se pošlje naslov na upravnistvo tega lista pod šifro „Dobra ženska“. 1475

Išče se prostor ki bi se preuredil v stanovanje; preuredil bi vse na lastne stroške. Ponudbe na upravo tega lista pod šifro „Dve sobi“. 1474

Slikarska in plesarska delavnica Jenko & Šetina

Celovška cesta št. 89 Ljubljana VII., prevzema vsa v to stroko spadajoča dela, posebno sobno dekoracijske slikarije, stavbeno in pohištvno pleskanje itd. Uporablja se samo pristno blago. Postrežba točna, cene primerne.

Zelo ugodna prilika za interesente!

Proda ali zamenja se trinadstropna vogelna hiša na Dunaju v XIII. okraju, obstoječa iz 32 stanovanj, treh trgovskih lokalov, delavnice, skladišča. — Pogoji so zelo ugodni, ker se proda le vsled družinskih razmer. — Natančnejša pojasnila: Ljubljana, Sv. Petra cesta 56.

Boj grizi!

Pristen, domač borovničar je najboljšo sredstvo proti grizi. Dobise pri veležganjarni sadja Robert Diehl, Celje. Oddaja samo trgovcem v sodčkih od 30 l dalje.

Pisarniške in šolske potreščine

razpošiljam vse vrste papirja na debelo in drobno se priporoča trgovcem in šolskim uradom

JOSIP OMERSA

trgovska agentura in komisijska trgov.

Ljubljana, Dunajska cesta št. 6, I. nadstr.

Edino prava, patentirana RADIUM vinovica (francosko žganje)

„ELEVATOR“

je najbolje sredstvo proti tiganju, ischiasu, živčnim boleznim in revmatizmu. Dobi se edino le v glavni zalogi za celo Slovenijo. Detajliti primeren in grosisti znoten popust!

F. Šibenik, Ljubljana, Gosposka ulica 16.

Zahtevajte cenike!

Skladišče in lokal

se išče za takoj v mestu; lokal event. za novo leto. Ponudbepod „Skladišče“ na Anončni zavod Drago Beseljak. Ljubljana, Cankarjevo nabr. 5.

Prva jugoslovanska tovarna čistilnega praha

nudi pomade bele — rdeče, prah v zavitkih, kakor tudi beli izvelček „Sidolin“ — tekočina v malih steklenicah — najboljšo čistilo za vse kovine. A. Radesich, nast., Kamnik, Prach se razpošilja tudi v celih vagonih.

ERDAL

čistilo za čevlje, rujava in črno, št. 1, ima v zalogi vsako množino, in pošilja po pošti

tvrdka **Matija Trebar Ljubljana Sv. Petra cesta št. 6.**

Fižol

oves, rž, pšenico, krompir, prodaja na debelo po zelo ugodnih cenah tvrdka **J. Kušlan, Kranj, Gor.**

VREČE

vsake vrste in v vsaki množini kupuje vedno le plačuje najbolje trg. firma **J. Kušlan, Kranj, (Gorenjsko).**

GARJE

srbečico, hraste, lišaje, uniči pri človeku in živini mazilo zoper srbečico. Brez duha in ne maže perila. 1 lonček za eno osebo 4 K. Po pošti 7 K poštne prost. Prodaja in razpošilja lekarna **Trnkóczy v Ljubljani, zraven rotovža.**



LJUBLJANA Rimska cesta 16.

naznanja, da še vedno dela s pristnim blagom. Izvršite točna. Zmerne cene. Za vsa izvršena dela jamčim 2 let.

Pannonia,

društvo lesnih industrijev v Ljubljani, Šelenburgova ulica 7/II. išče za takojšen nastop mlajšo moško pisarniško moč, ki ima nekaj prakse v trgovini. Taki, ki poznajo lesno trgovino imajo prednost.

Pevci in pevski društva — pozor!**MALA PESMARICA**

(žepna izdaja 11 x 15 cm)

St. 1. Davorin Jenko: Što čutiš, Srbine tužni? Moški zbor.

I. II. Ten. Što ču - tiš, ču - tiš,
I. II. Bas. Što ču - tiš,

St. 2. Ivan pl. Zajc: Zrinjsko-Frankopanka. Moški zbor. Vsaka pesem stane 1 K; 11 izv. 10 K. — Dobiva se v Zvezni knjigarni, Ljubljana, Marijin trg 8.

Čar idealne lepote!

Lepa žena ima neopisno moč, nepremagljivo čarobo, to trdijo znanstveniki, pesniki.

Krema Zoraida! Najdovršnejše sredstvo moderne kozmetike za dosego idealne, mikavne lepote. To divno polepšalo je sestavljeno po receptu božanstvene orientalk Zoraide, zvezde turškega harma bivšega Abdul Hamida, iz čistega rastlinskega soka, meda, citronovega soka, s čimer prekaša vse umetne škodljive dosežke proizvoda. Velika doza bruto 1/2 kg K 30.—

Ifigenia pasta-milo. Dosedaj nedosežna. Tega čudotvornega mila ne priporočam samo onim, ki rabijo kremo Zoraida, marveč vsem osebam, moškim in ženskam, ki imajo nežno občutljivo kožo. To milo dela naravnost čudeže, ker ne varuje samo nežne polti, marveč polepšava tudi naravnost čarobno obraz in odstranja v najkrajšem času lišaje in razpoke kože. Te divne paste ne bi smelo manjkati v nobeni hiši. Ko razmažete malo količino na dlani, se močno peni s fino mlečno peno. Kraljice lepote, pa tudi ostale se veselo nad tem izumom, kajti z umivanjem s paste Ifigenia mora tudi angelska lepota začetiti v krepkejšem mlajša čarobe in razcveta. K 20.—

Rožni sok. Razven Zoraida in paste se pripravljajo z uporabo rožnega soka, popolnoma neškodljivo rdečilo za obraz in ustnice. Z uporabo Rožnega soka postane obraz nežno rožnat kakor plamen jutrjanje zore, a ustnice zarde jasno kakor škrlat. Cena večje stekleničice K 6.—

Amerikanski Hair Petrol. Čudotvorno sredstvo za rasi las. Najčistejši proizvod, seveda kemično prirejenega petroleja dr. P. Williamsona iz Newyorka. Po točni uporabi dobe lasi takoj lep sijaj, svilno mehkočo, bujno rast. Ako želite preprečiti naglo izpadanje las, naročite pravočasno 1 steklenico petroleja dr. Williamsona in tako rešite svoj ponos, svoje lase. (Cena steklenice 250 gr K 18.—)

Saj pesnik ne poje zastoj:
„Lasje moji so ko svila gosta,
Bolj ko popek so rdeča usta
In obraz ko rožica in mleko.“

Te štiri stvari so najnaravnejši izdelek za ohranitev trajne in dosego čarobne lepote.

Navodila in opisani izdelek pošilja

„URANUS“-PARFUMERIJA.
I. Kosmetiška Parfumerija, Ljubljana, Mestni trg 11

Jugoslovanski kreditni zavod r. z. z. o. z.

v Ljubljani, Marijin trg 8, Wolfova ulica 1
sprejema hranilne vloge in vloge na tekoči račun ter jih obrestuje po

4%

čistih brez odbitka.
Inkaso faktur in trgovske informacije.
Izdaja čeke, nakaznice in akreditive na vsa tu- in inozemska mesta. — Daje posojila na vknjižbo, poroštvo, vrednostne papirje, in na blago ležeče v javnih skladiščih.
Trgovski krediti pod najugodnejšimi pogoji.
Zavod je neposredno pod državnim nadzorstvom.

Širite med narod

sledeče knjige in brošure:

1. Koroška. Spisal Carantanus. Pridejan je zemljevid v barvah Koroške. Cena 4 K.
2. Poglavlje o stari slovenski demokraciji. (Gospodstvo polje.) Spisal dr. Bogumil Vošnjak. Cena 2 K.
3. Naša Istra. Spisal Fran Erjavec. Cena 1 K.
4. Problemi malega naroda. Spisal Abditus. Cena 2 K.
5. Jugoslovanska žena za narodovo svobodo. Uredil Atr. Cena 2 K.

Slovinci, Slovenke! Zavedajmo se svojih pravic, spoznavajmo svojo domovino. Vsakdo naj se pouči o najbolj perečih naših vprašanjih. Naročite te knjige in brošure, širite jih med ljudstvom!

Dobivajo se v upravnistvu „Jugoslavije“ v Ljubljani in pri njenih podružnicah v Celju, Mariboru, Ptujju in Novem mestu ter v vseh knjigarnah.